申請番号：（無記入。このコメントは削除ください。）様式８（申請概要書）
レアメタルリサイクル賞


　　
注）本頁中の注釈【注）で始まる文章】は申請の際にすべて削除ください。




資源循環技術・システム表彰申請概要書
（レアメタルリサイクル賞）

　　年　　月　　日

　  申請テーマ名　　：　
　  申請企業、団体名：　

１．概要
　　注）どの様な使用済製品に含まれるレアメタル・重要鉱物の含有部品等を、どういう方法で資源循環、環境負荷削減に寄与しているか（例えば、天然資源・廃棄物の削減、再利用、リサイクだけでなく、回収、選別、精錬、代替等技術も含む）でどの様な処理性能、特長を有する製品なのか２～３行で示す。要素技術開発、パイロット試験等の場合にはその旨及び直接の目的・内容も明記する。



２．従来の状況・方法
注）従来の技術、製品の特徴等。該当する技術、対象となる鉱種の重要性、又はその鉱種を含有する部品・製品の特徴、性能等、どの様な物なのかを含めること。



３．従来の問題点



４．問題改善のために実施し取り組んだ主な内容及び類似法との相違点



５．従来法と比較した改善効果と実績（質・量・コスト等）



６．今後改善すべきこと、将来の見込み


注）
※１　申請事業の全容が把握できる簡明な図・絵・フローシート等を添付ください。（Ａ４版１枚程度）（２社以上の連名の申請の場合は、各社の役割分担がわかるように記述してください。）
　２　本紙における「斜体文字」の文章は注釈ですので、実申請者においては削除ください。
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